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جامعه
 خبر    خبر

از نزدیک شدن به نوزادان 
حیات وحش پرهیز کنید

رییس اداره حفاظت و مدیریت حیات وحش حفاظت 
محیط زیست استان اصفهان گفت: زیستگاه‌های طبیعی 
در فصل زاد و ولد آسیب‌پذیر هستند بنابراین مردم باید در 
این مقطع زمانی حساس از نزدیک شدن به نوزادان حیات 

وحش پرهیز کنند.
مریم امیدی در گفت‌وگو با ایرنا افزود: فصل زاد و ولد 
حیات وحش در مناطق مختلف استان اصفهان نیمه دوم 
اردیبهشت تا اواسط خرداد است و توصیه می شود مردم از 
نزدیک شدن به نوزادان گونه‌های حیات وحش پرهیز کنند 

زیرا این کار سبب پس زدن نوزاد از سوی مادر می‌شود.
او با بیان اینکه بازدید از مناطق تحت حفاظت در این 
بازه زمانی ممنوع است، ادامه داد: نوزادان در این فصل 
در مرحله حساسی قرار دارند و از این رو کوهنوردان و 
گردشگران نباید به این مناطق وارد شوند زیرا می توانند 
موجب اضطراب برای حیات وحشی که تازه زایمان کرده‌ 

است، شوند.
او خاطرنشان کرد: تصور بعضی از مردم در مواجهه با 
نوزاد آهو، بز، قوچ و میش این است که مادر، بچه اش را 
رها کرده است بنابراین به پنداشت کمک به نوزاد نزدیک 

می‌شوند و قصد کمک به آن را دارند.
امیدی ادامه داد: برخی افراد نوزادان حیات وحش را به 
خانه می برند تا بزرگ کنند و برخی دیگر هم در بهترین 
حالت، حیوان را تحویل حفاظت محیط زیست می‌دهند 
که در هر ۲ حالت به نفع حیات وحش نیست و ایراد دارد.

این کارشناس تاکید کرد: توصیه ما به گردشگران و 
افرادی که به زیستگاه های طبیعی می روند این است که 
وقتی نوزاد حیات وحش را تنها می ‌بینند به هیچ عنوان به 
آن حیوان از هر گونه ای که است دست نزنند زیرا مادر، 

نوزاد را دیگر قبول نمی کند.
او افزود: در این صورت مجبور و ناگزیر هستیم که بره 
یا هر نوزادی که به این طریق به ما تحویل داده شده است 
را در اسارت مراقبت و بزرگ کنیم و این موضوع، نوزاد را 

به یک حیوان در اسارت تبدیل می‌کند.
رییس اداره حفاظت و مدیریت حیات وحش حفاظت 
محیط زیست استان اصفهان گفت: برخی ادعا می کنند 
که ممکن است گرگ این نوزادان را شکار کند یا توسط 
سگ‌ها آسیب ببینند اما همچنان توصیه ما با وجود چنین 
تهدیدهایی این است که اجازه بدهیم روند طبیعی در حیات 

وحش طی شود.
به گفته او، موارد خاصی مثل آسیب دیدن نوزاد حیات 
وحش به‌دلیل تصادفات جاده‌ای یا اینکه توله ها مادرشان 
را از دست داده باشند جزو موارد استثنا برای کمک 
محسوب می‌شود اما در سایر موارد نباید به آنها نزدیک 

شد یا دست زد.
استان اصفهان دارای یک اثر طبیعی ملی، سه پارک 
ملی، پنج پناهگاه حیات وحش، چهار منطقه حفاظت 
شده، ۱۱ منطقه شکار ممنوع و یک تالاب بین‌المللی 
است. مناطق حفاظت شده و شکار ممنوع استان اصفهان 
با استناد به تعاریف مندرج در متن قوانین مربوطه، یک 
زیست بوم طبیعی فعال است که پشتوانه حفاظت از ذخایر 
طبیعی کشور محسوب می‌شود و هرگونه برداشت و شکار 

در آنها ممنوع است.

 آزادی ۱۶۹ زندانی در اصفهان
رئیس کل دادگستری استان اصفهان گفت: امسال 

۱۶۹ زندانی استان اصفهان از بند رهایی یافتند.
به گزارش مهر، حجت الاسلام اسدالله جعفری اظهار 
کرد: در فروردین و اردیبهشت امسال با تلاش ستاد دیه 
۱۶۹ نفر از محکومان حبس غیر بزهکار استان با مجموع 
بدهی بیش از هزار و ۶۳۷ میلیارد ریال با پذیرش اعسار، 
نقدینگی محکومان، کمک‌های بلاعوض از محل ستاد 
دیه، گذشته شاکیان، کمک خیران و تسهیلات بانکی از 

بند رهایی یافتند.
او افزود: از این تعداد زندانی ۹۸ نفر با بدهی بیش از 

هزار و ۹۰ میلیارد ریال در دهه کرامت آزاد شدند.
رئیس کل دادگستری استان اصفهان ادامه داد: حمایت 
در راستای آزادی زندانیانی که سوءسابقه‌ای در پرونده آنها 
وجود ندارد، تلاشی در جهت حمایت خانواده‌های آنها 
از انواع آسیب‌های اخلاقی و روانی و تضمین سلامت 

اجتماعی است.

پلمب کارگاه تولید قطعات 
تقلبی خودرو در خمینی‌شهر 

اصفهان 
فرمانده انتظامی شهرستان خمینی شهر در غرب 
اصفهان از شناسایی و پلمب کارگاهی که در آن قطعات 

تقلبی و غیرمجاز یدک خودرو تولید می‌شد، خبر داد.
به گزارش اصفهان امروز، سرهنگ غلامرضا براتی 
افزود: ماموران پلیس امنیت اقتصادی فرماندهی انتظامی 
خمینی‌شهر در پی دریافت خبری مبنی بر تولید و توزیع 
قطعات خودرو به‌صورت غیرمجاز و تقلبی، پیگیری این 

موضوع را در دستور کار خود قرار دادند.
‎او اظهار کرد: مأموران پس از شناسایی و بازدید از 
کارگاه مذکور در حاشیه شهرستان ۶ هزار و ۷۰۰ عدد 
انواع قطعه خودرو را که به‌صورت غیرمجاز و تقلبی با 
استفاده از برندهای مختلف تولید شده بود، به همراه مقادیر 
زیادی برچسب کشف کردند. ‎فرمانده انتظامی خمینی 
شهر با اشاره به ارزش یک میلیارد و ۶۰۰ میلیون ریالی 
قطعات کشف شده گفت: این کارگاه توسط ماموران پلمب 
و مالک آن تحویل مرجع قضائی شد. ‎این مقام انتظامی 
از شهروندان خواست در صورت اطاع از این گونه 
فعالیت‌های غیرقانونی، موضوع را از طریق شماره تلفن 

۱۱۰ به پلیس اطلاع دهند.

در میان تار نازک مرگ و زندگی، ندایی از امید طنین‌انداز 
می‌شود و شاید این امید، پلی برای بخشیدن حیاتی دوباره به 

افرادی باشد که فاصله‌ای با مرگ ندارند.
به گزارش ایمنا، روایتی است از بخشیدن و بخشنده بودن، 
البته این بار سخن از بخشیدن جان در میان است، جانی که در 
نهادی دیگر دمیده می‌شود و رنگی تازه به زندگی می‌بخشد؛ 
بخشیدنی که شاید دشوار باشد، اما جاودانه و شیرین است، این 
روایت، همان روایت اهدای نفس است، نفسی که به قول 
حضرت حافظ که چنین می‌گوید »از کیمیای مهر تو زر گشت 

روی من، آری به یُمن لطف شما خاک زر شود«.
در میان هیاهوی اشک و غم برای عزیز از دست رفته، 
تصمیمی دشوار جان می‌بخشد به افرادی که در زندگی جز درد 
و رنج خاطره‌ای ندارند و در میان لحظات طاقت‌فرسای زندگی 
تنها امید است که چشمان آنها را بر زیبایی‌ها نمی‌بندد؛ اهدای 
عضو، اهدای حیاتی دوباره به عزیزان از دست رفته در تنی دیگر 

و تمرین مشق مهربانی، ایثار و بخشندگی است.
آنانی که تصمیم بر اهدای عضو عزیز از دست رفته خود 
می‌گیرند، افرادی هستند که به خوبی درد و رنج دیگر افراد را 
درک می‌کنند و بیننده و شنونده حیات دوباره عزیز خود در تنی 
دیگر می‌شوند؛ آنها از درد، رنج و غم از دست دادن عزیزی، 
آرامشی می‌سازند ماندگار و جان‌هایی می‌بخشند که شاید 

روزی جان‌بخش دیگر افراد شوند.
اهداکنندگان عضو از آن‌سوی دلتنگی حضور عزیز از دست 
رفته خود را احساس می‌کنند و برکتی را در زندگی خود 
جاری می‌بینند که همواره بیش از هر چیزی نمود دارد، آنها 
با تصمیمی هرچند دشوار نفس‌هایی را بازگردانده‌اند که شاید 
فاصله چندانی با مرگ نداشتند و نه یک نفر، بلکه چندین 
خانواده را از حسرت نداشتن اندوه، می‌رهانند و در این میان، 
شنوای روایت‌هایی شدیم که تلخی و شیرینی را به خوبی 
نشان می‌دهند و باز هم آرامش و بخشش از تاریکی غم پیروز 

می‌شود.
ÁÁمقام بخشیدن، لایق علی بود

مهری، مادر جان‌بخش علی تمیمی ۲۵ ساله در گفت‌وگو 
با ایمنا اظهار می‌کند: علی ۲۵ ساله بود که متوجه وجود توده 
در سر او شدیم، سال ۱۳۹۷ بخشی از توده از سر او خارج شد و 
پزشکان اعالم کردند که می‌تواند به زندگی بازگردد، اما باید با 
بیماری خود زندگی کند و فوت نخواهد کرد، علی تحت درمان 

بود و بهمن‌ماه سال ۱۳۹۹، دوباره سردردهایش شروع شد.
او با بیان اینکه فرزندم بسیار بخشنده بود و طاقت نداشت 
قبل از پدر و مادر خود از دنیا برود، می‌افزاید: دو روز قبل از 
اینکه برای فرزندم اعلام مرگ مغزی شود، در بیمارستان به 
دیدار او رفتم، برایش قرآن خواندم و به گفته خود او از حضرت 
علی )ع( برایش کمک خواستم، روز بعد با بیمارستان تماس 
گرفتیم که حال علی را جویا شویم و اعالم کردند که علی 
حال خوبی ندارد، صبح روز بعد که برای دیدار به بیمارستان 
رفتیم، کادر بیمارستان اعلام کردند که علی شب گذشته تشنج 
کرده و مرگ مغزی شده است. این مادر جان‌بخش با اشاره به 
اینکه با دیدن فرزندمان قبل از اینکه پزشک را ببینیم تصمیم 
به اهدای عضو گرفتیم، چراکه تنها با استفاده از دستگاه نفس 
می‌کشید، اما جانی نداشت، تصریح می‌کند: مقام بخشیدن، 

لایق علی بود و هیچ‌گاه از این تصمیم پشیمان نشدیم.
مهری ادامه می‌دهد: پس از امضا کردن برگه اهدای عضو، 
اعالم کردند که می‌توانید فرزند خود را ببینید، اما همسرم تنها 
به گفتن اینکه دنبال چیزی که بخشیدی نرو، مرا از دیدن 
علی منصرف کرد، حتی پس از اهدای عضو هم نپرسیدیم چه 

اعضایی از فرزندم به چه افرادی اهدا شده است.
ÁÁعلی عاشق امام حسین )ع( بود

او با بیان اینکه علی دل بسیار بخشنده‌ای داشت و هر سال 
روز تولد او که مصادف با بیست‌وچهارم اردیبهشت است، برای 
او در مدرسه‌ای جشن تولد می‌گیریم، می‌گوید: به گفته خداوند، 
هر فردی که به بنده‌ای حیات بخشد، مانند این است که به 
تمام بنده‌ها حیات بخشیده است و مسیر علی نیز از ابتدای 

کودکی تا پایان عمرش در مسیر بخشندگی گام برمی‌داشت.
این مادر جان‌بخش با اشاره به اینکه همیشه علاقه داشتم 
بدانم اعضای فرزندم به چه فردی پیوند خورده است و با آنها 

آشنا شوم، اضافه می‌کند: علی عاشق امام حسین )ع( بود و 
روز خاکسپاری هنگامی که سرم را بلند کردم و جمعیت را دیدم 
یاد صحرای عاشورا افتادم، همانطور که او عاشق امام حسین 
)ع( بود، دیگران نیز عاشقانه به مجلس او آمده بودند. مهری 
خاطرنشان می‌کند: اهدای عضو بهترین تصمیم برای تمام 
خانواده‌هایی است که در چنین موقعیت‌هایی قرار می‌گیرند، 
این تصمیم برای خود خانواده‌ای که عزیز خود را از دست 
داده‌اند آرامش به همراه خواهد داشت و باعث می‌شود که افراد 
بسیاری نیز از درد و رنج بیماری رها شوند و حیات افراد دیگری 

نیز حفظ می‌شود.
ÁÁانتظار یک سال و نیمه‌ای که به پایان رسید

مجتبی ولی‌زاده؛ گیرنده ریه بزرگسال که اکنون ۳۸ سال 
دارد و در تاریخ هشتم آذرماه ۱۳۹۱ حیاتی دوباره یافته است، 
در گفت‌وگو با ایمنا اظهار می‌کند: از بدو تولد و به صورت 
مادرزادی درگیر خلط ریه بودم و تا سن ۲۲ سالگی زندگی 
روند طبیعی خود را طی می‌کرد، اما در مدت زمان سه سال 
عفونت‌های دائم، کم آوردن نفس و خلط‌های خونی را تجربه 

کردم و ریه‌هایم به صورت کامل تخریب شد.
او با اشاره به اینکه حدود یک سال و نیم در لیست انتظار 
پیوند بودم و در این مدت به صورت دائمی مجبور به استفاده از 
اکسیژن بودم، می‌افزاید: انتظار به خصوص برای بیماران لیست 
پیوند بسیار سخت است، اما با این حال هر فرد بیماری امید 
دارد که روزی بهبود پیدا کند و به روند طبیعی زندگی بازگردد.

این گیرنده ریه تصریح می‌کند: هیچ فردی دوست ندارد 
شخص دیگری جراحتی را تجربه و عضوی را اهدا کند، اما 
تمام افراد حاضر در لیست انتظار پیوند اعضا، درد زیادی تجربه 
می‌کنند و همواره امید دارند که عضوی برای پیوند پیدا شود؛ 
این انتظار ادامه داشت تا اینکه از بیمارستان تماس گرفتند و 
اعلام کردند مشخصات اهداکننده‌ای با مشخصات شما مطابقت 

دارد و از مازندران به سمت تهران حرکت کردیم.
ولی‌زاده ادامه می‌دهد: تمام آزمایشات مربوطه انجام شد، 
بستری شدم و از ساعت ۰۷:۰۰ صبح روز بعد تا ساعت ۱۹:۰۰ 
همان روز برای پیوند داخل اتاق عمل بودم؛ زمانی که پیوند 
شدم متأهل بودم، همسرم هفت ماهه باردار بود و این شادی 
نه تنها برای من، بلکه برای همسرم که چندین سال سختی 
و رنج را تحمل کرده بود، بسیار شادی‌آفرین و این شادی حق 

بود. او 
ÁÁتجربه زندگی پس از ۲ بار مرگ

او می‌گوید: سال ۱۳۹۲ بود که در برنامه جشن رمضان 
شبکه تهران با خانواده اهداکننده آشنا شدم و از آن زمان آنها 
برای من مانند خانواده خودم هستند و من برای آنها مانند عزیز 
از دست رفته‌شان هستم، از روی اول پیوند علاقه داشتم خانواده 
اهداکننده را بشناسم و از آنها قدردانی کنم و با دیدن این خانواده 

عشق میان ما جریان یافت.
این گیرنده عضو اضافه می‌کند: اهدای عضو برای تمام 
افراد و برای تمام خانواده‌ها دشوار است، اما دانستن اینکه 

عضوی از عزیز آنها می‌تواند حیات را به فرد دیگری بازگرداند 
و او را از رنج و سختی بیماری رهایی بخشد، می‌تواند به آنها 

آرامش دهد و آنها را در تصمیم اهدای عضو یاری کند.
ولی‌زاده با اشاره به اینکه هنگامی که یک عضو اهدا 
می‌شود، نه یک نفر، بلکه یک خانواده به زندگی دوباره 
باز می‌گردند و برکت این اتفاق و تصمیم بزرگ به زندگی 
خانواده اهداکننده بازمی‌گردد، می‌افزاید: دو بار مرگ را تجربه 
کردم، یک بار در ICU و بار دیگر در اتاق عمل و هنگام پیوند 
عضو، اما بازگشت من به زندگی خواست خدا بود و تمام 
بیماران به خصوص بیماران در لیست انتظار دریافت پیوند باید 
امیدوارانه تنها به خدا توکل داشته باشند؛ تنها صبر و صبوری 
مرهمی برای خانواده‌ها و بیماران است، خانواده‌ها نیز باید از 

سخت‌گیری به بیمار خود پرهیز کنند.
ÁÁ از اهدای اعضای اصلی سیدعماد ۲۱ ساله تا

نسوج او
زهرا، مادر جان‌بخش سیدعماد حسینی ۲۱ ساله نیز به 
خبرنگار ایمنا می‌گوید: سیدعماد متولد سال ۱۳۷۸ و مهندس 
دامپروری بود، سال ۱۳۹۸ بود که صحبت‌های مقدماتی برای 
ازدواج او با دختر موردعلاقه‌اش انجام شد و سپس او با اصرار 
خودش به خدمت سربازی رفت و حین خدمت سربازی بود که 

دچار حادثه تصادف شد.
او با بیان اینکه پزشکان ابتدا اعلام کردند که امیدی برای 
بازگشت سیدعماد به زندگی نیست و رسیدن او به بیمارستان 
هم معجزه بوده است و پس از گذشت مدتی متوجه شدیم که 
این معجزه، همان اهدای عضو است، می‌افزاید: روز یازدهم 
بستری در بیمارستان، پزشکان اعلام مرگ مغزی کردند و تا ۱۴ 
روز می‌توانستیم تصمیم بگیریم اعضای او را اهدا کنیم، اما با 

گذشت هر روز، اعضای کمتری از او امکان اهدا داشت.
این مادر جان‌بخش با اشاره به اینکه پدر سیدعماد با 
شوک مواجه شد و رضایت برای اهدا نداشت، تصریح می‌کند: 
شب قبل از اینکه پزشکان اعالم مرگ مغزی کنند، خوابی 
از سیدعماد دیدم که گفت »فردا صبح ازت چیزی می‌خوام 
و با دست‌ودلبازی همه رو بده« و هنگامی که مرگ مغزی 

سیدعماد اعالم شد به یاد خوابم افتادم.
زهرا با بیان اینکه صبح روز دوازدهم رضایت خود از اهدای 
عضو را اعلام کردیم، روز سیزدهم اعضای اصلی و روز چهاردهم 
نیز نسوج سیدعماد برای پیوند برداشته شد و تیرماه ۱۳۹۸ بود 
که حیات دوباره سیدعماد آغاز شد، ادامه می‌دهد: تصمیم‌گیری 
در چنین شرایطی برای تمام خانواده‌ها سخت و دشوار است و 
هنگامی که سیدعماد در بیمارستان بستری بود شاهد بودیم که 
مادر یا پدری برای اهدای عضو فرزند خود رضایت نداشت و 
پس از چند دقیقه دستگاه‌های بیمارستان خاموش و جسد عزیز 

آنها به سردخانه منتقل شد.
ÁÁقراری بین خداوند و سیدعماد

او با بیان اینکه افرادی که نسوج عزیز خود را اهدا می‌کنند 
نمی‌توانند برای آخرین بار حتی او را در آغوش بگیرند، می‌گوید: 

بسیاری از خانواده‌ها یک یا دو روز برای اهدای عضو وقت 
داشتند و این زمان بسیار کمی است که یک خانواده می‌تواند 
برای تصمیم‌گیری داشته باشد. این مادر جان‌بخش یکی از 
رسالت‌های خود را ترویج اهدای عضو می‌داند و اضافه می‌کند: 
اگر یادگاری از اهداکنندگان عضو در جامعه جانمایی یا به عنوان 
مثال، بوستانی به یاد اهداکننده عضو نام‌گذاری شود، فرهنگ 

اهدای عضو به بهترین نحو در جامعه نهادینه خواهد شد.
 زهرا با اشاره به اینکه آرزو داشتم یکی از فرزندانم پزشک 
شود، می‌افزاید: گیرنده قلب پسرم را به طور اتفاقی شناسایی 
کردم و سال گذشته او کنکور پزشکی قبول شد و شاید این فرد 
روزی به بهترین علم دست یابد؛ قرار خداوند با سیدعماد این 
بود که روی زمین بیاید، ۲۱ سال زندگی و پس از آن قلبش را 

اهدا کند تا گیرنده قلب او به جایگاه والایی برسد.
او با بیان اینکه خداوند ما را در مسیر اهدای عضو قرار داد 
و این تصمیم آرامش را به قلب من تزریق کرد، ادامه می‌دهد: 
هر روز صبح که از خواب بیدار میشوم، ناخودآگاه برکتی که از 
دعای خانواده‌های گیرنده عضو به زندگی من بازمی‌گردد را 
احساس می‌کنم و این حس همواره در زندگی من جاری است.

ÁÁ کابوسی وحشتناک که با تصمیم یک خانواده به
پایان رسید

فاطمه، مادر امیرصالح محمودیه ۱۳ ساله که در تاریخ 
هفتم مرداد ۱۴۰۲ عمل پیوند عضو ریه انجام داده است، نیز 
در گفت‌وگو با خبرنگار ایمنا اظهار می‌کند: بیماری امیرصالح از 
یک سرماخوردگی در دی‌ماه سال ۱۴۰۱ شروع شد و با توجه 
به معاینات دکتر مهدوی در بیمارستان بستری و در لیست انتظار 
پیوند عضو قرار گرفت؛ بیان لحظات و روزهایی که گذشت 
بسیار سخت و دشوار است، حال امیرصالح روز به روز بدتر 

می‌شد و توانایی خوردن آب و غذای ساده را هم نداشت.
او می‌افزاید: روزهایی که گذشت مانند کابوسی وحشتناک 
بود که هر لحظه آرزو می‌کردیم به پایان برسد و از خواب بیدار 
شویم و در نهایت با عنایت خداوند و ایثار و ازخودگذشتگی یک 
خانواده، این کابوس به پایان رسید، تصمیم اهدای عضو یک 
خانواده، جانی دوباره به من و فرزندم بخشید و امیدوارم هیچ 

فردی روزهایی که گذشت را تجربه نکند.
این مادر با بیان اینکه همواره برای خانواده‌ای که تصمیمی 
بزرگ گرفتند دعا می‌کنیم و امیدواریم که عزیز آنها در آرامش 
و در بهشت باشد، تصریح می‌کند: اهدای عضو، موهبتی است 
که نسیب یک خانواده می‌شود و افرادی که در امضای برگه 
اهدای عضو تردید دارند تنها کافی است لحظه‌ای به درد و رنج 
افرادی فکر کنند که در لیست پیوند اعضا هستند و باید مطمئن 
باشند که با گرفتن این تصمیم بزرگ و ارزشمند، آرامش به آنها 

و عزیز از دست رفته‌شان بازمی‌گردد.
ÁÁحیات دوباره‌ای که سراسر نور و برکت است

فاطمه با بیان اینکه دوست داشتم خانواده اهداکننده را 
ملاقات کنم، اما امکان آن وجود نداشت، ادامه می‌دهد: 
هنگامی که به لحاظت دشواری که گذشت فکر می‌کنم و 
به یاد نگرانی‌هایی میافتم که از سرنوشت فرزند خود داشتم، 
از صمیم قلب برای خانواده فرد اهداکننده عضو طلب آرامش 
می‌کنم و اگر می‌دانستند که زمانی حتی غذا خوردن و راه 
رفتن امیرصالح برای من یک حسرت بزرگ شده بود، آرامش 
بیشتری را تجربه می‌کردند.  او با اشاره به اینکه بسیار دشوار 
است که خانواده‌ای عزیز خود را به هر نحوی از دست بدهند و 
با دست خود اعضای او را تقسیم کنند، اما حیات دوباره‌ای که 
با این تصمیم به دیگر افراد می‌بخشند سراسر نور و برکت 
می‌شود و به زندگی آنها بازمی‌گردد، می‌گوید: گیرنده‌های 
حاضر در لیست انتظار پیوند نیز نباید امید خود را به خداوند از 
بدهند، چراکه خداوند برای آنها بهترین اتفاقات را رقم خواهد زد.
بر این اساس، اهدای عضو به مانند شمارش نفس‌ها برای 
بخشیدن زندگی و تنها راه چاره باقی مانده برای افرادی است 
که با تنی رنجور در لیست پیوند عضو به انتظار نشسته‌اند تا 
خانواده‌ای با دستان سخاوتمندانه خود حیاتی دوباره به آنها هدیه 
کند؛ این تصمیم دشوار و سراسر غم و اندوه، شیرین و تلخی 
است که می‌تواند جلوه‌گر احساس، آرامش، عشق، ایثارگری و 
مهربانی باشد و تنی را از رنج جدا سازد و آرامشی را به قلب‌هایی 

آکنده از اندوه هدیه کند.

ندایی از امید در میان لحظات تلخ و شیرین حیات دلایل تشدید تهوع پس از 
 شیمی‌درمانی

عضو هیئت مدیره انجمن علمی رادیوانکولوژی ایران 
گفت: احتمال درگیر شدن بیماران سرطانی با حالت تهوع 
و استفراغ شدید پس از جلسات شیمی‌درمانی در صورت 
داشتن سن کمتر از ۵۰ سال، زن بودن، استفاده از داروهای 
خاص، درگیری با یبوست، عفونت یا مسمومیت خون، بیشتر 
می‌شود. پوریا عادلی در گفت‌وگو با ایمنا اظهار کرد: تهوع به 
وسیله بخشی از سیستم عصبی مرکزی که وظیفه کنترل 
عملکردهای غیراختیاری بدن را بر عهده دارد، کنترل می‌شود 
و استفراغ نیز در اثر عوامل متعددی تحریک می‌شود که از 
جمله این عوامل می‌توان به بو، طعم، اضطراب، درد، حرکت 
جریان خون ضعیف، سوزش یا تغییراتی در بدن که به دلیل 
التهاب رخ می‌دهد، اشاره کرد. او افزود: با وجود اینکه در درمان 
انواع سرطان‌ها پیشرفت‌هایی حاصل شده است، همچنان 
حالت تهوع و استفراغ از نگران‌کننده‌ترین عوارض جانبی 
درمان‌ها به‌شمار می‌رود که برای بسیاری از بیماران درگیر با 
سرطان ناراحت‌کننده است. عضو هیئت مدیره انجمن علمی 
رادیوانکولوژی ایران تصریح کرد: پیشگیری از حالت تهوع، 
استفراغ و کنترل آن در بیماران سرطانی، اهمیت بالایی دارد، 
چراکه حالت تهوع و  استفراغ کنترل‌نشده ممکن است با 
توانایی بیمار برای پذیرش درمان سرطان و مراقبت از خود 
تداخل ایجاد کند. عادلی ادامه داد: به‌طور کلی، حالت تهوع 
و استفراغ ناشی از درمان سرطان به استفراغ حاد، استفراغ 
تأخیری، استفراغ انتظاری و استفراغ مزمن تقسیم‌بندی 
می‌شود ؛ استفراغ حاد به‌طور معمول طی ۲۴ ساعت پس از 
شیمی‌درمانی رخ می‌دهد، اما استفراغ تأخیری بیشتر از ۲۴ 
ساعت پس از شیمی‌درمانی رخ خواهد داد. او گفت: در صورتی 
که بیمار پس از سه یا چهار بار شیمی‌درمانی حالت تهوع و 
استفراغ داشته باشد، به حالت تهوع و استفراغ انتظاری دچار 
شده است، استفراغ مزمن نیز در افراد مبتلا به سرطان پیشرفته 

مشاهده می‌شود که هنوز به‌خوبی شناخته نشده است.
عضو هیئت مدیره انجمن علمی رادیوانکولوژی ایران 
اضافه کرد: احتمال درگیر شدن بیمار درگیر با سرطان با حالت 
تهوع و استفراغ شدید پس از جلسات شیمی‌درمانی در صورت 
داشتن سن کمتر از ۵۰ سال، زن بودن، استفاده از داروهای 
خاص، درگیری با یبوست، وجود تومور در دستگاه گوارش، 
کبد یا مغز، عفونت یا مسمومیت خون، درگیری با بیماری‌های 

کلیوی یا اضطراب بیشتر می‌شود.

خانه‌دار شدن ۱۵ هزار زن 
سرپرست خانوار در اصفهان 

مدیر تامین مسکن و امور مهندسی ساختمان کمیته امداد 
استان اصفهان از تامین مسکن برای ۱۵ هزار زن سرپرست 
خانوار در استان اصفهان خبر داد. سید مصطفی انوری در 
گفت‌وگو با مهر اظهار کرد: در حال حاضر ۱۲۲ هزار و ۹۴۷ 
خانوار تحت پوشش این نهاد هستند که سرپرستی ۶۹ هزار 
و ۶۸۳ خانوار بر عهده زنان است. او با اشاره به جمعیت ۵۶ 
درصدی زنان سرپرست خانوار تحت حمایت، ادامه داد: از 
این تعداد ۱۵ هزار و ۱۰۲ خانوار در منازل استیجاری سکونت 
دارند و با دغدغه تامین مسکن، زندگی سختی را می گذرانند. 
مدیر تامین مسکن و امور مهندسی ساختمان کمیته امداد 
امام خمینی )ره( استان اصفهان با اشاره به دستورالعمل های 
پذیرش گروه هایی که شرایط استحقاق خدمات مسکن را 
دارند، افزود: خانوارهای با بعد ۲ نفر به بالا و مددجویانی که 
بیش از یکسال سابقه حمایتی داشته باشند مشمول خدمات 
مسکن در احداث و خرید خواهند شد. او زنان سرپرست خانوار 
تحت حمایت را به لحاظ جغرافیای محل سکونت به دو دسته 
تقسیم کرد و گفت: تعداد ۱۴ هزار و ۳۷۹ خانوار با سرپرستی 
زنان در شهرهای استان و ۷۲۳ خانوار در روستاها به سر می 
برند و در تلاش هستیم برای تامین مسکن و ایجاد آرامش 
این قشر با مساعدت خیران در طول سال اقدامات موثری 

انجام دهیم.

اخطار به مالکان خودروهای 
توقیف شده در پارکینگ‌های 

فراجای اصفهان
رئیس پلیس راهور اصفهان گفت: کلیه مالکان وسایل 
نقلیه‌ای که خودرو یا موتورسیکلت‌های آنها در پارکینگ‌های 
طرف قرارداد فراجا توقیف است؛ مکلف هستند حداکثر تا پایان 
مرداد ماه نسبت به مراجعه برای ترخیص اقدام کنند. به گزارش 
اصفهان امروز، علی‌اصغر زارع اظهار کرد: کلیه مالکان وسایل 
نقلیه‌ای که خودرو یا موتورسیکلت‌های آنها در پارکینگ‌های 
طرف قرارداد فراجا توقیف است؛ مکلف هستند حداکثر تا پایان 
مرداد ماه نسبت به مراجعه برای ترخیص اقدام کنند. او گفت: 
در صورت عدم مراجعه مالکین، حسب مقررات و دستور قضائی 
به عنوان وسیله نقلیه رها شده تعیین تکلیف خواهد شد‌. زارع 
تصریح کرد: مردم می‌توانند با مراجعه به اپلیکیشن »پلیس 
من« در بخش پلیس راهور نسبت به ترخیص وسیله نقلیه 

خودشان اقدام یا به دفاتر پلیس۱۰+ مراجعه کنند.

جزئیات برنامه‌هاي تابستانه 
جمعيت هلال احمر اصفهان

مدیرعامل جمعیت هلال احمر استان اصفهان گفت: 
جمعیت هلال احمر استان اصفهان برای همه نوجوانان و 
جوانان این استان، در تابستان پیش رو، برنامه‌ریزی ویژه‌ای را 
مدنظر قرار داده است. محمد نوید متقی، در گفت‌وگو با فارس 
با اشاره به نزدیک بودن فصل تابستان و لزوم برنامه‌ریزی برای 
اوقات فراغت جوانان اظهار کرد: جمعیت هلال احمر استان 
اصفهان برای همه نوجوانان و جوانان این استان، در تابستان 
پیش رو، برنامه‌ریزی ویژه‌ای را مدنظر قرار داده است. او افزود: 
از آن جمله می‌توان از برگزاری رایگان یا با هزینه‌های آموزشی 

بسیار اندک، دوره‌های آموزشی مختلف نام برد. 

کارشناس مسئول پیش‌بینی اداره کل هواشناسی 
اصفهان از روند افزایشی بیشینه دمای هوا به ویژه در 

نیمه شمالی استان تا پایان هفته خبرداد.
مینا معتمدی در گفت‌وگو با مهر با بیان اینکه 
بیشینه دمای هوا طی امروز نیز در بیشتر مناطق 
استان بین یک تا سه درجه سلسیوس افزایش 
می‌یابد، اظهار کرد: بیشینه دمای هوای کلانشهر 
اصفهان در گرم‌ترین ساعات دیروز به ۳۵ درجه 
سلسیوس بالای صفر و کمینه آن بامداد امروز به 

۱۷ درجه سلسیوس بالای صفر می‌رسد. به گفته او، 
خور و بیابانک با بیشینه دمای ۳۷ درجه سلسیوس 
بالای صفر و بویین میاندشت با کمینه دمای چهار 
درجه سلسیوس بالای صفر به ترتیب گرم‌ترین 
و خنک‌ترین نقاط استان طی امروز دوشنبه است. 
هواشناسی  کل  اداره  پیش‌بینی  مسئول  کارشناس 
استان اصفهان با اشاره به گذر امواج ناپایدار از فراز 
استان، خاطرنشان کرد: از امروز دوشنبه جوی به 

نسبت پایدار در استان حاکم خواهد شد.

گروه جامعه‌:‌رئیس پلیس پیشگیری فرماندهی انتظامی 
استان اصفهان با اشاره به تداوم اجرای طرح تحول در 
کلانتری‌های استان گفت: هدف از اجرای این طرح افزایش 
دقت، سرعت و کیفیت در انجام ماموریت‌ها و ارائه خدمات 

به مردم است.
بهزاد ثابت راسخ اظهار کرد: طرح تحول کلانتری‌ها 
که از چندین سال قبل در دستور کار فراجا قرار گرفته 
است، همچنان با قوت خود ادامه دارد و از تمام ظرفیت‌ها و 

امکانات موجود در این طرح استفاده می‌شود.
او افزود: این طرح از سال ۹۵ در استان اصفهان در 
دستور قرار گرفت و قرارگاهی نیز در این خصوص در ستاد 

فرماندهی انتظامی استان راه‌اندازی شد و هر ماه در این 
قرارگاه بر نحوه عملکرد کلانتری‌ها و تحولات انجام شده، 

نظارت و ارزیابی صورت می‌گیرد.
رئیس پلیس پیشگیری فرماندهی انتظامی استان 
اصفهان با بیان اینکه طرح تحول در کلانتری و پاسگاه‌ها 
با دو رویکرد فرآیندی و محیطی اجرا می‌شود، گفت: 
هدف نهایی این طرح افزایش در سرعت، دقت و کیفیت 
ماموریت‌ها و خدمات به مردم و در نهایت کسب بالاترین 

رضایتمندی مردمی است.
ثابت راسخ تصریح کرد: در طرح تحول به کیفیت بیشتر 
از کمیت پرداخته شده و سعی بر این است که در رسیدگی 

به پرونده‌ها و امدادرسانی به مردم تغییرات گسترده‌ای رخ 
دهد. او بیان داشت: ارزیابی‌های صورت گرفته نشان می 
دهد که طرح مذکور به خوبی پیش رفته و باعث افزایش 
رضایت مردم از خدمات ارائه شده در کلانتری‌ها نسبت 
به گذشته شده که امیدواریم این رضایتمندی روز به روز 

افزایش یابد.
رئیس پلیس پیشگیری فرماندهی انتظامی استان 
اصفهان خاطرنشان کرد: در رویکرد محیطی نیز به دنبال 
این هستیم که محیط کلانتری‌ها و پاسگاه‌ها از نظر 
فیزیکی دچار تحول شده و به یک محیط آرامش بخش 
برای مراجعان به این رده‌ها تبدیل شود. ثابت راسخ ادامه 

داد: طی این سال‌ها ساختمان کلانتری ها، تجهیزات، 
امکانات، سامانه‌ها و سیستم‌های هوشمند، ناوگان خودرویی 
و موتوری متحول شدند که در افزایش بهره‌وری و عملکرد 

بهتر آنان نقش بسیار مؤثری داشتند.
او رویکرد اصلی کلانتری‌ها را پیشگیری از جرم در حوزه 
استحفاظی خود اعلام کرد و گفت: تمام روسای کلانتری‌ها 
در راستای پیشگیری از وقوع جرم موظف شدند که با مردم 
محله خود ارتباط برقرار کنند و با حضور در مساجد و مدارس 
و سایر محافل مردمی، نکات آموزشی و هشداری را به 
آنان ارائه دهند و با ایجاد فرهنگ خود پلیسی در بین مردم 

فرصت های وقوع جرم را از مجرمان بگیرند.

هوای اصفهان گرم‌تر می‌شود

طرح تحول در کلانتری‌ها با قوت ادامه دارد


